
 

   

 

 piątek, 11 kwietnia 2025 r.                               72/24 

 

NOWOŚĆ! ROWERY ELEKTRYCZNE, PROBLEMY Z ULICAMI, MIEJSKIE MIESZKANIA 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym,  

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 23 

interpelacji, które w terminie od 7 do 11 kwietnia złożyło 13 radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NAD CZYM DEBATOWALI RADNI, CZYLI PODSUMOWANIE SESJI 

Zmiany w składach komisji, zmiany w budżecie, przystąpienie do miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszarów osuwiskowych – to tylko niektóre z uchwał 

podjętych podczas 23. sesji Rady Miasta Krakowa. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

OCHRONIĆ TERENY CENNE PRZYRODNICZO 

Klub radnych „Kraków dla Mieszkańców” złożył w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt 

rezolucji w sprawie ochrony terenów cennych przyrodniczo, według druku nr 638-R. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WIĘKSZE DOFINANSOWANIE NA TERMOMODERNIZACJĘ DOMÓW 

JEDNORODZINNYCH – POZYTYWNA OPINIA KOMISJI OCHRONY ŚRODOWISKA 

Radni pozytywnie zaopiniowali zmiany w uchwale dotyczącej Programu termomodernizacji 

budynków jednorodzinnych. Nowelizacja ma na celu nie tylko poszerzenie kręgu 

odbiorców, ale również dostosowanie wysokości dofinansowania do obecnych realiów 

rynkowych – maksymalna kwota wsparcia wzrośnie z 25 tys. zł do 30 tys. zł. (KMM) 

 AKTUALNOŚCI: 

http://www.rmk.krakow.pl/
https://krakow.pl/aktualnosci/293492,30,komunikat,nad_czym_debatowali_radni__czyli_podsumowanie_sesji_.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/293479,2245,komunikat,ochronic_tereny_cenne_przyrodniczo.html
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Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

TRZY PROJEKTY UCHWAŁ Z POZYTYWNĄ OPINIĄ RADNYCH 

Podczas posiedzenia Komisji Edukacji Rady Miasta Krakowa radni pozytywnie zaopiniowali 

trzy projekty uchwał dotyczące funkcjonowania krakowskiego systemu oświaty. Każdy 

z nich odnosił się do ważnych zmian organizacyjnych i finansowych w szkołach 

prowadzonych przez miasto. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KRAKOWSKIE NOCE TĘTNIĄ KULTURĄ 

7 nocy, ok. 600 projektów, ponad 300 organizacji i aż 200 tysięcy uczestników rocznie -  

to imponująca statystyka „Krakowskich Nocy”. Z programem właśnie rozpoczynających się 

„Krakowskich Nocy 2025” zapoznali się radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O SZPITALU I SZCZEPIENIACH 

Podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej mowa była m.in. o nowym statucie 

dla jednego z miejskich szpitali oraz szczepieniach i działaniach prozdrowotnych  

w aptekach. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

 

USTALENIE PORZĄDKU OBRAD, OMÓWIENIE PROJEKTU UCHWAŁY 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się o godz. 15.00 w sali Portretowej przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  14 kwietnia,  poniedziałek 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/293455,30,komunikat,wieksze_dofinansowanie_na_termomodernizacje_domow_jednorodzinnych___pozytywna_opinia_komisji_ochrony_srodowiska.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293454,30,komunikat,trzy_projekty_uchwal_z_pozytywna_opinia_radnych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293449,30,komunikat,krakowskie_noce_tetnia_kultura.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293453,30,komunikat,o_szpitalu_i_szczepieniach_.html
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Radni omówią projekt uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie wyrażenia zgody na 

przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego oraz ustalą porządek 

obrad 24. sesji Rady Miasta Krakowa, na środę 23 kwietnia. 

Radni z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spotkają się podczas posiedzenia, które 

rozpocznie się o godz. 15.30 w sali im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Rozpatrzą skargi i petycje, które wpłynęły do komisji, jak również wybiorą kandydata na 

przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Komisji. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Iwona Chamielec, wiceprzewodnicząca Rady Miasta Krakowa – godz. 16.00 – 17.00, Urząd 

Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy  

o wcześniejsze zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta Krakowa pokój nr 253 

lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

12 kwietnia, sobota 

JAKUB KOSEK, PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12.00 - otwarcie Jarmarku Wielkanocnego, Rynek Główny (zaproszenie: Krakowska 

Kongregacja Kupiecka) 

IWONA CHAMIELEC, WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

BARTŁOMIEJ KOCUREK, RADNY 

 

 DYŻURY RADNYCH:  14  kwietnia,  poniedziałek 

KALENDARIUM  RMK:   

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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godz. 17.00 – Koncert Galowy 50-lecia Zespołu Pieśni i Tańca „Małe Słowianki”, Nowohuckie 

Centrum Kultury (zaproszenie: Centrum Młodzieży im. dr. H. Jordana) 

13 kwietnia, niedziela 

IWONA CHAMIELEC, WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 14.00 - ogłoszenie wyników XI Konkursu Drzewek Emausowych oraz wernisaż 

pokonkursowy, Pałac Krzysztofory, Rynek Główny 25 (zaproszenie: Dyrektor Muzeum 

Krakowa) 

godz. 18.00  - Jubileusz 20-lecia Farmy Życia, Akademia Sztuk Teatralnych, ul. Straszewskiego 

22 (zaproszenie: Fundacja Wspólnota Nadziei) 

 

Harmonogram sesji w 2025 r.: 

•  23 kwietnia 

• 7 i 21 maja 

• 4 czerwca 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 11 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

WARTO   WIEDZIEĆ:   
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Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


